

云南省昆明市石林彝族自治县境内的 66 兆瓦并网光伏电站实验示范项目首个发电单元日前成功并网发电，填补了云南地面大型太阳能光伏电站并网发电零的空白。总装机容量为 166 兆瓦的昆明石林太阳能大型并网光伏电站实验示范项目，总投资达 91 亿元人民币，2008 年 12 月开工建设。 新华社发



轮船靠泊在唐山港集装箱码头装货。 1 月 6 日，记者从河北省唐山港获悉，该港 2009 年全年货物吞吐量达 10541 万吨，同比增长 37.8%。 新华社发

2010年1月7日 星期四

值班主任/黄娟 主编/张苏民

汶川地震社会捐赠款物审计未发现重大违纪违规

据新华社北京 1 月 6 日电 (记者 张晓松) 审计署 6 日发布 2010 年第 1 号审计结果公告，向社会公布了汶川地震社会捐赠款物审计结果。公告称，本次审计没有发现重大违纪违规问题。

截至 2009 年 9 月 30 日，全国共筹集社会捐赠款物 797.03 亿元。全国共支出社会捐赠款物 527.69 亿元，其中，用于应急抢险 173.79 亿元，用于灾后重建 213.28 亿元，140.62 亿元与财政资金统筹安排用于灾后恢复重建。

2008 年汶川地震发生后，为确保灾后恢复重建资金和社会捐赠款物用到实处，审计署启动了有史以来最大规模的跟踪审计，并已先后 4 次向社会公告了汶川地震社会捐赠款物的管理使用情况。

2009 年我国全年旅游总收入约为 1.26 万亿元

据新华社北京 1 月 6 日电 (记者 钱春弦) 记者 6 日从国家旅游局获悉，2009 年我国全年旅游总收入约为 1.26 万亿元，同比增长 9%。

根据国家旅游局发布的 2009 年旅游经济运行报告，我国旅游业总体保持较快增长，旅游总收入实现较大幅度增长。其中，国内旅游市场持续快速增长，入境旅游市场逐步恢复，出境旅游市场平稳发展。同时，旅游投资规模大幅增长，企业经营业绩开始回升，旅游产业对经济社会会带动作用进一步加强。

手机淫秽色情信息举报人获重奖

奖金 1000 元至 1 万元不等

据新华社北京 1 月 6 日电 (记者 琼静) 记者 6 日获悉，全国“扫黄打非”办已按照互联网违法和不良信息举报中心、全国“扫黄打非”办公室举报中心等 4 部门举报中心发布的《举报互联网和手机媒体淫秽色情及低俗信息奖励办法》，对北京、河北、黑龙江、山东、湖北、广东、山西、海南、四川、甘肃等地手机色情淫秽信息举报人兑现了 1000 元至 1 万元不等的奖金。

《国务院关于试行社会保险基金预算的意见》发布

社会保险基金预算不得随意调整

新华社北京 1 月 6 日电 (记者 韩洁) 据中国政府网 6 日刊载的《国务院关于试行社会保险基金预算的意见》，决定试行社会保险基金预算，以加强社会保险基金管理，规范社会保险基金收支行为，明确政府责任，促进经济社会协调发展。

《意见》指出，社会保险基金预算是根据国家社会保险和预算管理法律法规建立、反映各项社会保险基金收支的年度计划。社会保险基金预算坚持以下科学的发展观为指导，通过对社会保险基金筹集和使用实行预算管理，增强政府宏观

调控能力，强化社会保险基金的管理和监督，保证社会保险基金安全完整，提高社会保险基金运行效益，促进社会保险制度可持续发展。

《意见》提出了社会保险基金预算应遵循的几项基本原则，即依法建立，规范统一；统筹编制，明确责任；专项基金，专款专用；相对独立，有机衔接；收支平衡，留有结余。

根据《意见》，社会保险基金预算按险种分别编制，包括企业职工基本养老保险基金、失业保险基金、城镇职工基本医疗保险基金、工伤保险基金、生育保险

基金等内容。根据国家法律法规建立的其他社会保险基金，条件成熟时，也应尽快纳入社会保险基金预算管理。

《意见》要求，社会保险基金收入预算的编制应综合考虑统筹地区上年度基金预算执行情况、本年度经济社会发展水平预测以及社会保险工作计划等因素，包括社会保险参保人数、缴费人数、缴费工资基数等。统筹地区人民政府应根据社会保险基金收支、财政收支等情况，合理安排本级财政对社会保险基金的补助支出。

社会保险基金支出预算的编制应综

合考虑统筹地区本年度享受社会保险待遇人数变动、经济社会发展状况、社会保险政策调整及社会保险待遇标准变动等因素。社会保险待遇支出预算应根据上年度享受社会保险待遇对象存量、上年度人均享受社会保险待遇水平等因素确定，同时考虑本年度变动情况；社会保险非待遇支出预算应严格执行社会保险政策和管理制度规定。

《意见》明确，社会保险基金预算不得随意调整。在执行中因特殊情况需要增加支出或减少收入，应当编制社会保险基金预算调整方案。



中国科考勇士又登南极“冰盖之巅”

1 月 6 日，经过长达 20 天的艰难跋涉，中国南极内陆考察昆仑站队登上南极内陆冰盖最高点——海拔 4093 米的冰穹 A。这是自 2009 年 1 月 27 日中国南极昆仑站建成以来，中国科考勇士再一次成功登上南极“冰盖之巅”，又一次实现了人类历史上从陆路抵达这一地球“不可接近之极”的壮举。

新华社记者 崔静 摄

据新华社北京 1 月 6 日电(记者 李志勇) 2010 年春运期间北京各大火车站、北京地区各火车票代售点的火车票预售期将实行新方案。

记者 6 日从北京西站了解到，自

春运期间北京火车票预售期实行新方案

1 月 25 日至 2 月 12 日，“动车组”列车、“Z”字头列车，以及临客列车车票预售期改为 10 天。其余列车车票预售期调整为 5 天，赴港直通车车票预售期保持为 20 天不变。

广州 3 男子在网上编造传播虚假信息被拘

北京路某服装专卖店购物时，私自将一条皮带拿走。店员发现后，追至中山五路五月花广场前将 4 人截住。在此过程中，2 名保安员上前了解情况，与 4 名外国男子发生肢体冲突，造成 2 名保安员肢体受伤，部分过往群众围观。广州警方接到报警后，把双方带回派出所调查。

经广州警方调查，陈某(男，广东饶平人)当天经过广州市中山五路五月花广场门前时，见到这起“冲突”

事件，于是凭空想象，采取移花接木的手法编造了多名新疆维吾尔族人员“因涉嫌盗窃被市民和保安员殴打”的虚假信息，并在互联网上散布。

另经调查，农某(男，广西横县人)和叶某(男，广东南海人)随后在网上跟进并转贴扩散这一虚假信息，制造影响。

广州警方表示，在互联网上发布各类信息应该遵守国家法律和法规的规定，凡是在网上散布虚假信息触犯法律规定的，必将受到严惩。

天语 SX4

尊自由 悅生活



天语 SX4 两厢 时尚休旅跨界车



3年
10万公里
整车保修

亚新喜购新车 畅享特惠购置税

12月1日至1月15日亲临长安铃木经销商店，参加“圣诞狂欢曲 新年精彩礼”活动就有机会获得超值大奖。

12月25日至2月10日，“平安随行 乐享新年”长安铃木冬季服务月活动温情进行中。

* M16A发动机荣获“中国心”2009 年度十佳发动机。M 系列发动机已连续 3 年获此殊荣。由《汽车与发动机》杂志评选。



海南雨燕 0898-66803899 66805355

长安铃木

中国驰名商标

地址：中德·渝成·希望国际 401321 24 小时服务热线：809-807-199400-107-7988 办公室：023-88262828

WEBSITE: www.changanauto.com

是实力在说话——有感奔腾 B50 获奖



岁末年初，在新年到来的同时各个行业也展开了实力的 PK。2009 十大年度经济人物揭晓，使得变局中的引领者跃然而出，房产老大万科集团摘得了 09 年房企销售面积和金额的桂冠，再次用实力在“乱”中取胜。由此可见在各行业只有实力才能深得人心，才能赢得市场的认可。而作为 2009 财年增长势头最迅猛，同时增长潜力也最令人看好的车企亦是如此。虽然各大车企均各有斩获，但凭借“实力”上位的奔腾 B50 绝对是一道消费者不可错过的亮丽风景。

刚刚诞生不足一年，这款车就获得了众多汽车媒体的亲睐。记者大致统计了一下，其所获奖项达数十个之多，这其中不乏像旅游卫视《汽车派》颁发的“最佳男主角”、新浪“云珠奖”——年度最佳设计轿车、搜狐颁发的“年度首选紧凑型车”、太平洋汽车网的“年度最佳品质车型奖”、《中国汽车报》的“年度品质车型奖”、《华商报》的“最佳性价比奖”，以及《北京青年报》的“年度空间奖”等含金量很高的奖项。

那么是什么让奔腾 B50 收了个钵满

盆满？这些荣誉的背后是否真的就意味着真金白银呢？

“真实力”靠的是“民意”

从表面上看，这些奖项代表的是媒体的认可。正因为奔腾 B50 的综合实力强，从而得到了被称作“意见领袖”的业内人士认可。但事实并非这么简单，一款车真正实力的体现，靠的是广大消费者的认同与亲睐。只有真正意义上征服了

消费者，“实力”两个字才能最终避免被打上伪标签。奔腾 B50 所获的奖项大多出自有消费者投票环节的媒体，而民意的趋同也更加印证了奔腾 B50 的“扎实基础”。那么，构成奔腾 B50 实力的基础到底是什么？作为一名“业内人士”，笔者在这里想谈谈自己的观点。

奔腾 B50 给人的感觉的确是有点“越级”

“越级”是奔腾 B50 在推广时用得最多词，笔者在这里并非媚俗，而是在表述自己一种实实在在的感受。说实话，对于空间、配置等方面越级很多人在展厅都能看到，而且做到这一点的车型也不是没有，所以我不想在这些方面多余赘述，当然也是因为这些方面并非是奔腾 B50 真正展现基础实力的地方。它真正能够“俘获”我，或者说“俘获”消费者的地方，在于其“越级”的质感。这种质感当然包括超越同级的工艺水平和内饰材质，但更体现在它的驾驶质感上。

“驾驶质感”是奔腾 B50 “越级”最明显的地方

当开着奔腾 B50 走在路上的时候，驾驶质感完全可以达到一款标准 B 级车应有的水平——底盘对振动的过滤干净利落，同时又韧劲十足，完全不像很多 A 级家用轿车那样单薄和粗糙。当然，我们都清楚这其中的奥秘。基于 B 级车平台打造的奔腾 B50 采用了同级车中少有的前双横臂、后 E 型多连杆的悬挂。对于这套悬挂，很多人对其出色的操控性已了然于心，殊不知复杂而高强度的结构，对提升底盘刚度，以及形成出色驾驶质感同样至关重要。很多标榜舒适而非运动

的豪华轿车，采用的也是这种前双横臂后多连杆的悬挂系统。

除了底盘的表现以外，动力方面也是如此。虽然没有那些 2.4L B 级车的强劲动力，但奔腾 B50 在整体平顺性、振动控制和噪音控制方面，却完全达到了 B 级车的水准。事实上，这些素质本身也是大众的优势，奔腾 B50 通过整合了大众的动力总成，将这一特色继承了下来。

特别值得一提的还有这台车所配备的 6 速手自一体变速器，它的优势不仅仅在于挡位数大大超越同级车，关键是控制系统的出彩——D 挡下平顺、安静，换挡冲击几乎无法察觉，而在 S 挡和手动模式下，却可以做到运动感十足。这种感觉，除了大众系的车型，在其他 A 级车上笔者还真是从未体会到过。

真靠实力说话才会真正走得长远

懂得造车流程的人都清楚，“驾驶质感突出”是最考量造车水平的，也是整车实力的真实体现。一汽轿车凭借它自身积淀的实力和众多的合资厂商资源，最终推出了奔腾 B50 这样一款有“实力”的车型。其实不用等待媒体的评奖，从奔腾 B50 上市的那一天起，笔者就已经预见到它将不会是一款默默无闻的车型。奔腾 B50 自上市以来，销量稳步上升，到最近的 11 月份，月销量已经达到 6000 台级别。从奔腾 B70 的成长经历和奔腾 B50 的自身实力看，未来奔腾 B50 成为月销量过万台的车型将是迟早的事。

无论从历史上，还是从行业看，真正靠实力说话的产品总是能走得长远的，而真正靠产品实力说话的厂商也同样能笑到最后。对于一汽奔腾这一自主品牌的领军者，笔者衷心地希望它能够一直这样坚持下去，并笑到最终。

